

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΑΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ
ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ



Αλλοίμονο αν γιόρταζε τον χρόνο μian ημέρα αυτή που λέγεται αδελφή, γυναίκα και μητέρα.

Ευχόμαστε Χρόνια Πολλά σε κάθε μία γυναίκα ξεχωριστά!



Γυναίκα, λέξη ιερή που κρύβει μέσα της βαθιά αγάπη και ευλογία. Η αγάπη, η ευτυχία, η ελπίδα, η καλοσύνη, η επιτυχία, η ομορφιά ...όλες είναι γένους θηλυκού.. και όλες μοναδικές!

Μια γυναίκα με φωνή είναι εξ' ορισμού μια δυνατή γυναίκα.

Ο στόχος της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας είναι να αναδείξει τις πολλές πτυχές της ύπαρξης της γυναίκας καθώς και να τιμήσουν τα επιτεύγματα των γυναικών σε διάφορους τομείς της κοινωνίας μας.

Και ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας δίνει την ευκαιρία να εκτιμήσουμε όλες τις μικρές και μεγάλες αποφάσεις. Και είναι μια ημέρα αναγνώρισης της αξίας και της σημασίας των γυναικών στην οικογένεια, στην κοινωνία.

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας αναγνωρίστηκε για πρώτη φορά από τον ΟΗΕ το 1975 και δίνει την ευκαιρία να επισημανθεί η πρόοδος που έχει σημειωθεί, αλλά και να τονιστεί η διάβρωση των δικαιωμάτων των γυναικών σε όλο τον κόσμο, καθώς και οι επιπτώσεις της έμφυλης βίας και της κακοποίησης.



Μηνύματα για την παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας:

Όπρα Γουίνφρεϊ : Όταν υποτιμάς αυτό που κάνεις, ο κόσμος θα υποτιμήσει αυτό που είσαι.

Αντζελίνα Τζολί : Δεν υπάρχει μεγαλύτερος πυλώνας σταθερότητας από μια δυνατή, ελεύθερη και μορφωμένη γυναίκα. Δεν υπάρχει πιο εμπνευσμένο πρότυπο από έναν άντρα που σέβεται και εκτιμά τις γυναίκες και υπερασπίζεται την ηγεσία τους.

Γενικός Γραμματέας ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες : Τιμούμε τις γυναίκες και τα κορίτσια σε όλο τον κόσμο και χαιρετίζουμε όλα όσα έχουν επιτύχει στον αγώνα για ισότητα. Οι γυναίκες και τα κορίτσια έχουν προχωρήσει μπροστά γκρεμίζοντας εμπόδια , διαλύοντας στερεότυπα και οδηγώντας την πρόοδο προς έναν πιο δίκαιο και ισότιμο κόσμο.

Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας: Η επένδυση στην υγεία των γυναικών και στις σχετικές έρευνες με βάση τις γυναίκες είναι απαραίτητη όχι μόνο για την ευημερία των γυναικών, αλλά για την κοινωνία συνολικά, συμπεριλαμβανομένης της οικονομίας της.

Μισέλ Ομπάμα: Δεν υπάρχει όριο σε τι μπορούμε να καταφέρουμε ως γυναίκες.

Σερένα Γουίλιαμς: Η επιτυχία κάθε γυναίκας θα έπρεπε να αποτελεί πηγή έμπνευσης για τις υπόλοιπες. Πρέπει να βοηθάμε η μία την άλλη. Βεβαιώσου πως είσαι θαρραλέα, να είσαι δυνατή, να είσαι απίστευτα ευγενική και πάνω από όλα να είσαι ταπεινή.

